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ДАБЛИН – Ирска још једном плаћа данак економске кризе и то одливом становништва.

  

  

У САД данас живи 36,9 милиона Американаца ирског порекла, што је осам пута више од
садашњег броја становника у Ирској (4,6 милиона).

  

„Келтски тигар” успео је да добије све битке осим једне- да заустави одлазак становника
из земље.

  

Од 2010. године, када је 15 одсто популације остало без посла, 240.000 Ираца је
емигрирало, преноси лист Фигаро.

  

Док Грчка упорно покушава да убеди Међународни монетарни фонд (ММФ) да јој
продужи рок за враћање дуга, Ирска тражи од ММФ-а да јој дозволи да унапред
отплати свој дуг.

  

Даблин с нестрпљењем очекује да идућег месеца отплати преостали дуг ММФ-у од 5,5
милијарди евра, пошто је почетком априла вратио 3,5 милијарди евра а прошле године је
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измирио прву траншу дуга од девет милијарди евра.

  

„Овај план превремене отплате дуга омогућава уштеду од 1,5 милијарди евра камате на
кредит”, објашњава ирски министар финансија, Мајкл Нумен.

  

Доказ оздрављења привреде Ирске је и тај што је однедавно каматна стопа
задуживања за ову земљу на финансијским тржиштима мања од камате на кредит који
су одобрили ММФ, ЕУ и Европска централна банка.

  

Ирска је 2013. забележила привредни раст од 3,5 одсто а прошле године од чак 4,8
одсто, поставши тако рекордер економског раста у ЕУ.

  

„Келтски тигар”, како су ову земљу називали пре избијања економске кризе 2008, поново
је у пуној снази осим у једном погледу - а то је одлив становништва који је од 2010, када
је стопа незапослености износила 15 одсто, достигао бројку од 240.000.

  

„Исељавање становништва из земље је погубно за нашу економију. Потребно нам је да се
исељеници врате кући”, објаснила је Енда Кени, представљајући план о дијаспори
Глобал Ајриш.

  

Ирска дијаспора је једна од најбројнијих у свету. Само у САД ирска дијаспора броји 36,9
милиона, седам милиона Аустралијанаца такође има претке ирског порекла, као и
900.000 Британаца.

  

(Танјуг)    
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